
Színpadi pódiumrendszer
A színpad játékfelülete 1 x ~2,2 m méretû,
állítható magasságú pódiumokból áll. A já -
rófelület szintje összecsukott állapotban
20 cm-rel van a nézôtér elsô sorának járó-
szintje fölött. Teljesen felnyitott helyzetben a
pódium magassága 1,0 m. Reteszelési ma-
gasságok: 40, 60, 80 és 100 cm. 
A színpad teljes területének kiépítéséhez

47 db állítható elem beépítésére volt szük-
ség, amelyeket a színpad közepén lévô keret -
állás környezetében 2 x 2 db egyedi fedlapok
és egy elemekbôl összeállítható lépcsôgarni-
túra egészíti ki. 
A járófelület recés, fekete mûanyag fólia.

A nézôtérrôl látszó fémszerkezeteket ugyan-
csak matt fekete színûek.  
Egy pódium tervezett hossza 2,21 m.

A mozgatható részek a színpad két oldalán és
a hátfal mentén 1 m magas rétegelt lemez-
zel burkolt felülethez illeszkedik. A pódiumok
hasznos teherbírása minden magassági hely-
zetben min. 500 kg/m2. 

Színpadi felsôgépezet

Általános rögzítési feltételek
A meglévô mûemléki épület tetôszerkezete
csak korlátozott módon terhelhetô. A színpa-
di mechanizmusokat csak a 20 cm magas, a
hossztengellyel párhuzamos vasbeton bor-
dákra lehetett rögzíteni, oly módon, hogy a
tetôszerkezet terhelése a 20 kg/m2 értéket
sehol ne haladja meg. 

Nézôtéri világítási csôtartók 
Az elôszínpadi zóna megvilágításához az elsô
pillér oldalára oldalanként 1-1 db 1,5 m hosz-
szú csôoszlopot, a mennyezetre a vasbeton
borda alá egy 9,4 m hosszú csôtartót szerel-
tünk fel a színházi fényvetôk elhelyezéséhez. 
További 2 db 10 m hosszú csôtartó az el-

sô pillérosztásban van a mennyezeti bordá-
hoz csavarozva. Az ezekre felszerelt lámpákat
kereszt irányban elgördíthetô támasztólétrá-
val lehet megközelíteni. 

Proszcéniumkeret 
A vasbeton keretállás mögött kb. 30 cm tá-
volságra felül a mennyezetre függesztett ta-
karópanel, kétoldalt pedig vízszintes irány-
ban elgördíthetô panelek határolják le a min-
denkori színpadnyílást. A panelek anyaga
fémvázra rögzített lécbetétes bútorlap. Az ol-
daltakarásokra 48 mm átmérôjû csôoszlop

van rögzítve fényvetôk részére. Alsó peremé-
nek magassági helyzete állítható. 
A takarópanel és a vasbeton keret közötti lég-

résben mozgatható a kétszárnyú elôfüggöny
egyszerû zsinóros technikával. A mozgató me-
chanizmus magassági helyzete egyszerû kézi
csörlôs mechanizmussal állítható. A mozgatás
mértéke 80 cm, így a függöny alsó pereme a
színpadi járófelület magasságához állítható. 

Mennyezeti és oldalfali csôtartók. 
A fôszínpad és a hátsó színpad mennyezeté-
re összese 6 db csôtartó van függesztve, el-
sôsorban világítási eszközök részére. 
Az oldalfali ablakot azonos szelvényû csô-

tartók keretezik, részben az „utcavilágítás”
fényvetôinek elhelyezésére, másrészt díszle-
tek horizontális irányú rögzítéséhez. 

Háttérfüggöny-mozgatás
A hasznos játékteret – mélységi irányban – a
színpad közepén lévô keretállás elôtt és attól
kb. 2 m távolságban, a hátsó színpad köze-
pén lehet lehatárolni egy kétszárnyú füg-
göny segítségével. A függönypálya magassá-
gi helyzete – az elôfüggönyhöz hasonlóan –
kézi csörlô segítségével állítható, hogy a füg-

göny alja a mindenkori színpadfelület szintjé-
ig érjen le. A függönyök mozgatása kézi erô-
vel történik. 

A panorámafüggönyök rögzítése 
A fôszínpadi részen kétoldalt 2-2 függönyt
lehet, a színészjárások takarásához bekötni.
Az 1,4 m hosszú tartók elforgathatók, és egy
könyökkaros mechanizmus segítségével ma-
gassági helyzetük is állítható. 

Alapfüggönyözés 
–  Elôfüggöny kétszárnyú zsinóros mozgatás-
sal színházi plüssanyagból,

– 2 háttérfüggöny-garnitúra, kétszárnyú
mozgatáshoz függönysínekbe köthetô
konfekcionálással. 

– Panorámafüggönyök a fôszínpad oldalta-
karásaihoz felsô szélén kettôs kötôszala-
gokkal 
Minden színpadi függöny a színházakra

vonatkozó elôírások szerint B1 minôségû,
nehezen éghetô alapanyagból készült. 
A színpad felszerelését a teljes hasznos

színpadi járófelület burkolására alkalmas ba-
lettszônyeg egészíti ki. 
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